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Skoki, dnia 14.12. 2022 r. 

 
Zamawiający: 
Gmina Skoki 
62-085 Skoki, ul. Ciastowicza 11 
Tel 61 8925 800, fax. 618925 803 
www.gmina-skoki.pl 
e-mail : sekretariat@gmina-skoki.pl 
NIP: 766-19-68-104, REGON: 572140583 
 
ZP.271.22.2022 
 
      

Informacja o pytaniach do SWZ  
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Odbiór i zagospodarowanie 
odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Skoki”.  
 
 Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy 
z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022, poz. 1710  ze zm.) – 
dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści  SWZ. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  
 
Pytanie nr 1: 

 

Czy za odbiór odpadów możemy wystawić dwie ceny. Jedna cena dotyczyłaby odbioru w 
gminie (wsie), druga odbioru odpadów z terenu miasta. Trasa którą musimy pokonać 
odbierając odpady zmieszane z terenu gminy, to średnio 120-140 km, czas odbierania to 
9-10 godzin, odbierzemy 7-9 ton. Na tej samej trasie inny samochód odbiera plastik 7 
godzin ok 1 tony, inny samochód papier 7 godzin ok 1 t.. Trasa odbioru odpadów 
zmieszanych w mieście to ok. 90 km czas odbioru 7 godzin z wysypem, odbierzemy 11 
ton. W mieście Skoki wykonujemy 2 trasy w tygodniu, w gminie Skoki 4 trasy w tygodniu. 
W każdym tygodniu poza wyżej wymienionymi trasami musimy wysłać małą śmieciarkę 
1.5 t aby odebrać tzw " trudne dojazdy" na terenie całej gminy, trasa do przejechania 330 
km tygodniowo. Dlatego uznaliśmy , że dwie ceny na odbiór odpadów byłyby zasadne. 

 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający nie zezwala na wystawienie dwóch cen za odbiór odpadów.   
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Pytanie nr 2:   
 
Czy jesteśmy zobowiązani do odbioru odpadów gdy dojazd prowadzi drogą prywatną i 
aby dojechać do pojemników należy cofać od 300 do 600 m wąską drogą? takich sytuacji 
jest w gminie Skoki kilkanaście. W miesiącu październiku odbieraliśmy odpady z posesji, 
jak wyżej opisano. Prywatna droga wykonana jest z warstwy tłucznia ok 10 cm i cienkiej 
warstwy asfaltu. Po wycofaniu ok 400 m w pewnym momencie droga pod ciężarem się 
załamała, samochód śmieciarka niebezpiecznie się pochylił i nie mógł kontynuować jazdy. 
Do jego wyciągania musieliśmy sprowadzić "ciężki sprzęt" i oczywiście naprawić drogę. 
Koszt 5000 zł. Problemy te występują od 7 lat, dlatego za zasadne uważamy zadanie tego 
pytania.  
 
Odpowiedź: 
 Tak 
 
 
Pytanie nr 3:   
 
Czy jesteśmy zobowiązani do odbioru odpadów z terenu Rodzinnych Ogrodów 
Działkowych odbierając je niczym z labiryntu wąskich dróżek? Odbiorów dokonujemy 
małymi samochodami i śmieciarkami do 1.5 t. Z racji wąskich dróżek, często parkujących 
na nich samochodów właścicieli działek przejazd jest utrudniony. Szczególnie 
niebezpieczne jest to zimą (drogi na działkach nie są odśnieżane ani sypane) Jeżeli na 
takiej drodze parkuje samochód , przejazd bez porysowania staje się prawie nie możliwy. 
Wielokrotnie mieliśmy problemy z właścicielami aut i policją w Skokach.  
 
Odpowiedź: 
 Tak 
 
Pytanie nr 4:   
 
Dlaczego w przetargu została zawyżona ilość odpadów zmieszanych o ok. 200 t. (inne też 
wymagałyby małych korekt) Od siedmiu lat odbieramy odpady w gminie Skoki. Po 
każdym miesiącu przygotowujemy dla Gminy sprawozdanie z odebranych odpadów. Od 
kilku lat obserwujemy stały spadek ilości odbieranych odpadów. Czy Zamawiający 
"zapewni" odpady w podanej ilości lub posiada wiedzę, że odpadów będzie więcej np: 
będą sprzątane tereny dotychczas nie uwzględnione w ogólnym bilansie odpadów. 
Podanie w przetargu zawyżonej ilości odpadów ma wpływ na wyliczenie końcowej sumy 
przetargu, (dowodem tego jest pierwszy ogłoszony we wrześniu przetarg na 2 lata). Cena 
końcowa przetargu jest niewspółmiernie wyższa a dochód końcowy firmy dużo niższy. 
 
Odpowiedź: 
  
Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ „formularz ofertowy” dokona umniejszenia 
przewidywanych ilości odbioru odpadów komunalnych o styczeń 2023 roku.   
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Pytanie nr 5:   
 

Do czasu wysłania oferty nie będziemy posiadali oficjalnie potwierdzonych nowych cen 
odbioru odpadów komunalnych na wysypisku. W ofercie zastosujemy ceny roku 2022. 
Czy będzie to prawidłowe. 
 
Odpowiedź: 
 
13 grudnia 2022 roku w siedzibie Międzygminnego Składowiska Odpadów Komunalnych 
w Toniszewie zaplanowano Zgromadzenie Wspólników, na którym to zatwierdzony 
zostanie cennik odbioru odpadów na rok 2023. Zgonie z zapisami SWZ Wykonawcy mogą 
składać oferty do dnia 30 grudnia do godz. 900. Wykonawca na dzień składania ofert 
będzie znał cennik na rok 2023. Zatem wpisanie w formularzu ofertowym cen z 2022 roku 
będzie błędem.   
 
 
 
Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia 
rozbieżności pomiędzy ich treścią a treścią dokumentów zamówienia, 
zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy Pzp, 
wprowadzi zmiany w treści SWZ. 

 
 
 
 Burmistrz Miasta i Gminy Skoki 
 
 

 
 
 
 
 
Sporządziła : 
Joanna Osiecka  
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